Repertorio nº110962

Raccolta nº 22253

Atto costitutivo

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilacinque, il giorno tre del mese di marzo, in Cagliari, Via Maddalena, civico n° 54,

3 marzo 2005

Dinanzi a me Carlo Mario De Magistris, notaio in Cagliari, iscritto nel ruolo dei distretti notarili riuniti di Cagliari, Lanusei ed Oristano, senza l'assistenza dei testimoni per avervi le parti, d'accordo tra loro e con il mio consenso, espressamente rinunciato,

sono presenti i signori:

- Petra Paolini, nata a Roma il giorno 9 marzo 1966, residente in Cagliari, Viale Regina Margherita, civico nº 65, arredatrice, cittadina italiana, codice fiscale PLN PTR 66C49 H501V:
- Silvia De Francisci, nata a Cagliari il giorno 3 aprile 1971, residente in Cagliari, Via degli Stendardi, civico nº 55, pedagogista, cittadina italiana, codice fiscale DFR SLV 71D43 B354R e
- dottoressa Maria Laura Cugurullo, nata a Cagliari il giorno 3 gennaio 1957, residente in Cagliari, Viale Diaz, civico nº 106, dottore commercialista, cittadina italiana, codice fiscale CGR MLR 57A43 B354C.

Le parti, dell'identità personale delle quali sono certo, convengono e stipulano quanto segue:

Articolo 1

E' costituita tra le parti la società cooperativa denominata "Cooperativa sociale Domus Donna ONLUS".

Articolo 2

La società ha sede legale ed amministrativa in Cagliari.

Le parti, ai sensi dell'articolo ill ter delle disposizione di attuazione del codice civile, richiedendomi nel contesto di provvedere per conto della costituenda società alla domanda d'iscrizione nel registro delle imprese dell'indirizzo della sede, mi dichiarano che questo è stabilito in Viale Diaz, civico nº 106 e precisano che resta ferma la competenza dell'organo amministrativo per l'adozione della delibera e per la comunicazione degli eventuali cambi di indirizzo nel Comune di Cagliari.

Articolo 3

La società è retta dallo statuto, nel quale è specificato anche l'oggetto sociale, che le parti, dispensandomi espressamente dal darne loro lettura, mi consegnano perchè sia allegato a quest'atto con la lettera "A".

Articolo 4

La durata della società è stabilita sino al 31 dicembre 2030.

Articolo 5

Per ciò che concerne i rapporti tra i soci e la società, il domicilio dei soci s'intende eletto, a tutti gli effetti, se

condo le risultanze del libro dei soci.

Articolo 6

Il capitale sociale iniziale è di euro 400,00 (quattrocento/ 00) ed è sottoscritto in parti uguali da ciascun socio.

Articolo 7

La società, a tempo indeterminato e sino a revoca, sarà amministrata da un amministratore unico che si designa nella persona della signora Petra Paolini, nata a Roma il giorno 9
marzo 1966, residente in Cagliari, Viale Regina Margherita,
civico n° 65, cittadina italiana, codice fiscale PLN PTR
66C49 H501V.

Articolo 8

Gli esercizi sociali si chiudono il 31 dicembre di ogni anno. Il primo esercizio sociale si chiuderà il 31 dicembre 2005.

Articolo 9

Le spese e tasse di quest'atto sono a carico della società e le parti mi dichiarano che esse ammontano approssimativamente ad euro 200,00 (duecento/00).

Richiesto, ho ricevuto quest'atto che è firmato in fine dai costituenti e da me che ne ho dato loro preventiva lettura e queste, su mia domanda, dichiarano l'atto conforme alla propria volontà.

Consta l'atto di un foglio dattiloscritto da persona di mia fiducia sotto la mia direzione sulle prime due facciate e ventitre righe.

Petra Paolini Silvia De Francisci Maria Laura Cugurullo Carlo Mario De Magistris Repertorio nº 123144

Raccolta nº 26305

Verbale di assemblea

REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemilaotto, il giorno dieci del mese di gennaio in Cagliari, Via Maddalena, civico n° 54, alle ore sedicie undici minuti.

10 gennaio 2008 alle ore 16,11,

con me Carlo Mario De Magistris, notaio in Cagliari iscritto nel ruolo dei distretti notarili riuniti di Cagliari, Lanusei ed Oristano.

è presente la signora:

- Petra Paolini, nata a Roma il giorno 9 marzo 1966, residente in Cagliari, Via S'Arrulloni, civico nº 42, cittadina italiana, codice fiscale PLN PTR 66C49 H501V, che interviene in qualità di presidente del consiglio di amministrazione della "Cooperativa Sociale Domus Donna ONLUS", società costituita in Italia con l'atto da me ricevuto in data 3 marzo 2005 col repertorio nº 110962/22253, iscritta nella sezione ordinaria del registro delle imprese di Cagliari col codice fiscale e col numero d'iscrizione 02954180929 e nel repertorio economico amministrativo della C.C.I.A.A. di Cagliari col nº 235537, con sede legale in Quartucciu, Via Addis Abeba, civico nº 23-25.

La signora Petra Paolini, della cui identità personale sono certo, mi dichiara che, in seguito a formale convocazione, per questo giorno, luogo ed ora sono stati convocati i soci della "Cooperativa Sociale Domus Donna ONLUS" per discutere e deliberare sull'argomento di cui al seguente

ordine del giorno

- modifica della denominazione sociale.

La signora Petra Paolini mi invita ad assistere all'assemblea ed a dare atto mediante pubblico verbale delle sue risultanze e delle deliberazioni che essa adotterà ed io, aderendo alla sua richiesta, do atto di quanto segue:

- per unanime designazione delle presenti, assume la presidenza dell'assemblea la signora Petra Paolini la quale constata e fa constare:
- che sono presenti in sala i soci signora Petra Paolini, signora Simona King, Fondazione Domus de Luna, in persona del presidente signor Ugo Bressanello, e la signora Silvia Defrancesci rappresentata per delega dalla signora Laura Bonsignore;
- che la delega, verificatane, ai sensi dell'articolo 2372 del codice civile, dal presidente la regolarità formale, è stata acquisita agli atti sociali;
- che per l'organo amministrativo della società sono presenti il presidente signora Petra Paolini ed i consiglieri signori Ugo Bressanello e Simona King;
- che, pertanto, l'assemblea è validamente costituita ed atta a deliberare sull'argomento all'ordine del giorno.

140

Il presidente dichiara aperta la seduta, prende ella stessa la parola e fa presente agli intervenuti che sarebbe opportuno modificare la denominazione sociale.

Segue una breve discussione degli intervenuti, al termine della quale i presenti, all'unanimità e con voto palesemente espresso,

deliberano:

- di modificare la denominazione sociale in "Casa delle Stelle ONLUS cooperativa sociale".
- 2) di modificare, in conseguenza, l'articolo 1 del vigente statuto sociale come segue:

"Articolo 1

E' costituita con sede nel Comune di Quartucciu la società cooperativa denominata "Casa delle Stelle ONLUS cooperativa sociale".

Alla cooperativa, per quanto non previsto in questo statuto e nei relativi regolamenti attuativi, si applicano le disposizioni del codice civile e delle leggi speciali sulla cooperazione e, in quanto compatibili, le norme sulle O.N.L.U.S. e le norme sulle società a responsabilità limitata.

La cooperativa potrà istituire, con delibera dell'organo amministrativo, sedi secondarie, succursali, agenzie e rappresentanze anche altrove.";

Fermo ed invariato il rimanente contenuto dello statuto sociale.

A questo punto, null'altro essendovi da deliberare e nessuno delle presenti avendo chiesto la parola, il presidente, alle ore sedici e venti minuti, dichiara sciolta l'assemblea.

La parte, preso atto dell'informativa ricevuta ai sensi del decreto legislativo 30 giugno 2003, nº 196, dichiara di prestare il proprio consenso al trattamento dei dati contenuti in quest'atto.

Richiesto, alle ore sedici e venticinque, ho ricevuto quest'atto che viene firmato in fine dalla signora Petra Paolini e da me, previa lettura da me datagliene ed ella, su mia domanda, dichiara l'atto conforme alla propria volontà.

Consta l'atto di un foglio dattiloscritto da persona di mia fiducia sotto la mia direzione sulle prime tre facciate e quattordici righe.

Petra Paolini

Carlo Mario De Magistris

Copia conforme all'originale registrato in Cagliari in data 18 gennaio 2008 col n. 557 serie 1T, col pagamento di euro 168,00

aldlewas

Cagliari, 18 gennaio 2008

1